



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань транспорту та інфраструктури

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 62

"07" лютого 20 23р.

15-00 год., м. Київ

Головує – Голова Комітету Кісель Ю.Г.

Присутні:

Перший заступник Голови Комітету – Клименко Ю.Л., заступник Голови Комітету – Крейденко В.В., заступник Голови Комітету – Тищенко М.М., Секретар Комітету – Вацак Г.А., члени Комітету: Василів І.В., Величкович М.Р., Вельможний С.А., Горенюк О.О., Зуєв М.С., Ковальов А.В., Козак В.В., Корявченков Ю.В., Мурдй І.Ю., Негулевський І.П., Павловський П.І., Пономарьов О.С., Савчук О.В., Сухов О.С.

Керівник секретаріату Лукіна Л.В., заступник керівника секретаріату Будяєва А.Ю., головні консультанти: Коськовецький В.М., Статкевич В.В., Титарчук О.А.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо плати за використання автомобільних доріг загального користування, реєстр. № 6087 від 23.09.2021, Кабінет Міністрів України.
2. Проект Закону про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо плати за використання автомобільних доріг загального користування, реєстр. № 6088 від 23.09.2021, Кабінет Міністрів України.
3. Проект Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо встановлення відповідальності за порушення вимог

законодавства про плату за використання автомобільних доріг загального користування, реєстр. № 6089 від 23.09.2021, Кабінет Міністрів України.

4. Різне.

Про звернення народного депутата України Горенюка О.О. щодо припинення повноважень Тищенка Миколи Миколайовича як заступника Голови Комітету у зв'язку з його неналежною поведінкою під час правового режиму воєнного стану в Україні.

Запрошені:

Рябова Ольга Олексіївна – заступник директора Департаменту дорожніх перевезень та безпеки на транспорті – начальник Управління автомобільних доріг Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України, Найєм Мустафа-Масі – Голова Агенства відновлення та розвитку інфраструктури України, Бункевич Тетяна Анатоліївна – головний спеціаліст відділу проведення антикорупційної експертизи, Департаменту запобігання та виявлення корупції, Національного агентства з питань запобігання корупції.

1.

Слухали:

Інформацію Корявченкова Ю.В. щодо проекту Закону про внесення змін до деяких законів України щодо плати за використання автомобільних доріг загального користування, реєстр. № 6087 від 23.09.2021, внесеного Кабінетом Міністрів України.

В обговоренні питання взяли участь: Кісель Ю.Г., Бункевич Т.А., Найєм Мустафа-Масі, Пономарьов О.С., Василів І.В., Савчук О.В., Клименко Ю.Л., Крейденко В.В., Мурдій І.Ю., Корявченков Ю.В., Горенюк О.О., Тищенко М.М.

Ухвалили:

Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо плати за використання автомобільних доріг загального користування, реєстр. № 6087 від 23.09.2021, внесений Кабінетом Міністрів України, за результатом розгляду повернути суб'єкту права законодавчої ініціативи на доопрацювання.

За - 11

Проти – 3 (Кісель Ю.Г., Василів І.В., Вацак Г.А.)

Утримались – 5 (Горенюк О.О., Клименко Ю.Л., Ковальов А.В., Корявченков Ю.В., Пономарьов О.С.)

Рішення прийнято більшістю голосів.

2.

Слухали:

Інформацію Кіселя Ю.Г. щодо проекту Закону про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо плати за використання автомобільних доріг загального користування, реєстр. № 6088 від 23.09.2021, внесеного Кабінетом Міністрів України.

Ухвалили:

Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо плати за використання автомобільних доріг загального користування, реєстр. № 6088 від 23.09.2021, внесений Кабінетом Міністрів України, за результатом розгляду повернути суб'єкту права законодавчої ініціативи на доопрацювання.

Рішення прийнято одностайно.

3.

Слухали:

Інформацію Кіселя Ю.Г. щодо проекту Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо встановлення відповідальності за порушення вимог законодавства про плату за використання автомобільних доріг загального користування, реєстр. № 6089 від 23.09.2021, внесеного Кабінетом Міністрів України.

Ухвалили:

Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо встановлення відповідальності за порушення вимог законодавства про плату за використання автомобільних доріг загального користування, реєстр. № 6089 від 23.09.2021, внесений Кабінетом Міністрів України, за результатом

розгляду повернути суб'єкту права законодавчої ініціативи на доопрацювання.

Рішення прийнято одногосно.

4.

Слухали:

Інформацію Кіселя Ю.Г. про звернення народного депутата України Горенюка О.О. щодо припинення повноважень Тищенка Миколи Миколайовича як заступника Голови Комітету у зв'язку з його неналежною поведінкою під час правового режиму воєнного стану в Україні.

Ухвалили:

Розглянути питання в закритому форматі.

Рішення прийнято одногосно.

Голова Комітету



Ю.Кісель

Секретар Комітету



Г.Вацак